

魅力社团

“足”够精彩

□王 慧 张 辉

魅力社团 合肥市和平小学足球社团

带球、传球、射门……在合肥市和平小学校园宽阔的绿茵场上，足球社团的队员们正在奔跑着，你瞧，那一个个奋力奔跑的身影，那一滴一滴滑落的汗水，都是他们努力的痕迹。据了解，和平小学足球队从2000年建队至今已经历24年风雨历程，在学校的大力支持下，在同学们的共同努力下，不断成长，不断壮大。今天就让我们走进和平小学的足球社团。

社团

大揭秘

据悉，合肥市和平小学2009年被评为全国青少年校园足球定点学校，2015年被评为全国校园足球特色学校。现有专职教练员8名，其中2人为C级，其余6人均为D级教练员，并配备了一名专业守门员教练。学校建有12、13、14、15、16、17六支校级梯队，在训人数150多人。学校每个年级每周开设一次足球课，每年开展一次校园足球文化节并伴有校园足球联赛。全校参与，班班有足球队，足球氛围浓厚。学校班级联赛场次达到150场每年。校足球队每天下午放学后训练2小时，一周5次训练，外加周末一次比赛。常年累月，寒暑假也是如此。学校除了参加合肥市的各项足球比赛外，还利用假期外出参加各类校园足球邀请赛，锻炼队伍。先后多人次入选了安徽省夏令营的最佳阵容，并代表安徽省参加分营乃至总营比赛。“社团的成立初衷是为了让同学们在紧张的学习之余，能够有一个放松身心、锻炼身体的平台。”社团负责人介绍说，“训练之余，社团还经常组织内部比赛，让成员们在实战中积累经验。这些比赛不仅增强了队员们的实战能力，也让他们更加懂得团队协作的重要性。”

社团

好声音

在日常训练中，社团成员们展现出了极高的热情和毅力。他们在教练的指导下，不断提升自己的足球技术和战术理解。无论是烈日炎炎还是寒风凛冽，都无法阻挡他们对足球的热爱。孙扬龙一：我们热爱足球，它是我们的梦想。在社团里，我们不仅提升了球技，更收获了友谊和成长。

刘浩涵：每次训练都是一次挑战，但我们从不退缩。因为我们知道，只有坚持不懈，才能离梦想更近一步。

李安政：足球让我们团结在一起，我们要珍惜每一次比赛的机会，展现团队的实力，我们会以积极的态度面对挑战，不怕困难，为实现球队的目标而努力。

孙伟宸：作为守门员，我要时刻保持专注，观察比赛的局势，及时做出反应，我相信我的队友们，他们会在前场创造机会，我会在后方为他们提供坚实的保障。

校长

点评

和平小学足球队曾多次获得合肥市、安徽省中小学生足球比赛冠军；2005年、2006年、2010年、2016年、2019年五次代表合肥市出访日本参加中日韩三国小学生足球邀请赛；2019年2月获得第三十四届“新春杯”全国少年足球赛冠军；2017年、2018年、2019年、2021年、2022年连续获得合肥市青少年校园足球比赛冠军；2018年、2021年、2022年代表瑶海区参加合肥市寻找足球小达人比赛获得总冠军。和平小学是全国“新春杯”少年足球赛理事单位，全国首批青少年校园足球特色学校。

校长吴敏也对学校足球社团寄予厚望：“足球社团是一个充满活力和激情的团体，希望同学们能在这个大家庭里收获友谊、锻炼身体、培养意志，成为全面发展的优秀学生。祝愿足球社团的每一位成员都能在足球场上展现出自己的风采，追求卓越，创造佳绩，为学校争光！”

开幕式上的合影

校足球俱乐部所获奖杯及荣誉

和平小学被命名为“国家级青少年体育俱乐部”

一周快报

合肥高新创新实验小学
小小石榴籽 皖疆一家亲

□刘强龙

近日，合肥高新创新实验小学钢铁中队在少先队活动课上，与新疆和田县阿瓦提乡第一中心小学的队员们进行连线，开展云上手拉手交朋友活动。钢铁中队队员用徽味美食、徽风美景、徽色科技的手抄报，为阿瓦提乡第一中心小学的队员们展现安徽独特而丰富的民族文化。活动课后，两地少先队员们共同开展了以“小小石榴籽 皖疆一家亲”为主题的书信手拉手活动，少先队员们互寄信件，介绍彼此生活中的点滴，字里行间流露出真情，传递着友情。今后两地中队将继续开展手拉手活动，用关心架起友谊的桥梁！

书信手拉手活动

共享科技盛宴

□符帅帅

为了提高同学们的科学素养，近日，怀远县实验小学举办了以“童心探世界 创想科技梦”为主题的第三届校园科技节系列活动，活动内容丰富，形式多样，为期四周，有科普教育、科普讲座、小发明小制作比赛、科学幻想画、趣味活动竞赛等系列活动，让同学们在动手、动脑的过程中探索和创造。

科技节表彰仪式

太湖县北中镇北中小学

享听写之乐 绽汉字之美

□孟媛

近日，北中小学举行第八届汉字听写大赛，听写大赛分为班内初赛和学校决赛。初赛班内全员参与，每班选拔3名优秀选手参加校级决赛。决赛现场，每一位选手都聚精会神，认真书写。活动让同学们感受到了汉字的无穷魅力，进一步激发了同学们对传统文化的兴趣。

听写大赛进行时